



平成 26 年 1 月 6 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ジ ー エ ヌ ア イ グ ル ー プ
代 表 者 名 取 締 役 代 表 執 行 役 社 長 兼 CEO イ ン ・ ル オ
(コード番号:2160 東証マザーズ)
問 合 せ 先 経 営 管 理 部 田 中 忍
(TEL. 03-5326-3097)

(訂正) 特発性肺線維症治療薬 F647 の製造販売許可取得のお知らせ

当社は、平成 26 年 1 月 6 日 午前 8 時 55 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

1. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1 ページ：1 段落目

「当社は、平成 25 年 12 月 31 日に中国の子会社である北京コンチネント薬業有限公司 (BC 社) が特発性肺線維症 (IFP) 治療薬 F647 (中国に於いて平成 23 年 9 月に新薬承認取得済) に対して国家食品薬品監督管理総局 (CFDA) より製造販売許可を取得しましたのでお知らせ致します。」

1 ページ：5 段落目

「又、12 月 6 日開示の通り」

2 ページ：2 段落目

「また、当社グループは、本年 1 月 23 日開示の通り」

【訂正後】

1 ページ：1 段落目

「当社は、平成 25 年 12 月 31 日に中国の子会社である北京コンチネント薬業有限公司 (BC 社) が特発性肺線維症 (IPF) 治療薬 F647 (中国に於いて平成 23 年 9 月に新薬承認取得済) に対して国家食品薬品監督管理総局 (CFDA) より製造販売許可を取得しましたのでお知らせ致します。」

1 ページ：5 段落目

「又、平成 25 年 12 月 6 日開示の通り」

2 ページ：2 段落目

「また、当社グループは、平成 25 年 1 月 23 日開示の通り」

以 上